

Ptičji svet v malem

V enoti vrta pri OŠ Brezovica smo v februarju raziskovali ptičji svet. Izhajali smo iz predznanja otrok in iskali odgovore s pomočjo opazovanja, branja knjig na to temo in sodelovanja z zunanjimi strokovnjaki. Otroke je zanimalo tudi: »Koliko časa živijo, katere so nevarne, ali ima ptica enak kljun kot dinozaver pterodaktil in ali tako hitro mahajo s krili?« Na sprehodih v okolici vrta smo prisluhnili ptičjemu petju in skušali prepoznati ptice po njihovem perju, nekateri otroci pa so opazovanje nadgradili z daljnogledom in opazovalnimi listi Društva za opazovanje in preučevanje ptic Slovenije. Igrali smo se s ptičjim spominom, gibalno igro Ptički v gublazi in temo povezali tudi z eko dejavnostjo, pri kateri smo ptičke gubali iz časopisnega papirja.



Najbolj smo bili veseli obiska Krajskega parka Barje, kjer smo se spoznali z zmajem s sedmimi glavami – obžinjami Ljubljanskega barja, s poudarkom na spoznavanju ptic z Barja. V dar smo dobili tudi ptičjo valilnico, delo otroških rok CUDV Draga. Z njo so dodali pomemben kamenček v naš ptičji svet v malem: »Ne pozabimo, da tudi našo palačo – naš svet – gradimo skupaj, in da ni pomembno, kako velik je naš prispevek, če je le dan iz srca.« S pustnim rajanjem smo preganjali zimo in smo jo v veseljem pričakovanju Gregorjevega – dne, ko se ptički »zjenjo«.

Strokovne delavke vrta pri OŠ Brezovica

www.roro-sencila.si www.roro-sencila.si www.roro-sencila.si

Ustvarjamo prijazen prostor.

- ŽALUZIJE - ROLETE -
- KOMARNIKI - HARMONIKA VRATA -
- NOTRANJNI ROLOJI - SCREEN ROLOJI -
- PANELNE ZAVESE - PLISE ZAVESE -
- LAMELNE ZAVESE - TENDE -
- ELEKTROMOTORJI IN AVTOMATIKA ZA SENCILA -

Tel - 01 365 12 47 / GSM - 041 334 247

Varuh zakladov med otroci v vrtcih

Ali ste vedeli, da strašni barjanski zmaj bruha vodo in ne ognja in da ima kar sedem glav? Po mnenju mnogih ima najlepšo frizuro glava z najdaljšim vratom, ki ima namesto las brezovo listje, in prav gotovo ste že sami ugotovili, da predstavlja občino Brezovica. Ker ta strašni, no, pravzaprav prijazni zmaj varuje barjanske zaklade, smo ga poimenovali Varuh zakladov.

Eden od zakladov, ki ga lahko najdemo na Ljubljanskem barju, je tudi visoka biotska pestrost. V prihodnjih petih letih jo bomo v okviru projekta LIFE NATURAVIVA, Biodiverzitetna umetnost življenja (LIFE16 GIE/SI/000711) predstavljali različnim ciljnim skupinam, med katerimi so tudi otroci v vrtcih. Tako so se kot prvi z nami na odkrivanje zakladov in zanimivosti Barja že oktobra lani podali otroci iz skupin Mravljinčki in Zabice iz Vrta Podpeč. Spoznali so našega prijaznega Varuha zakladov in skupaj smo ugotavljali, katere zaklade varuje. Najprej smo se z obrati lesenega kolesa, kopijo najstarejšega lesenega kolesa na svetu, ki je bil najden na Ljubljanskem barju, vrnili več tisoč let v preteklost, v čas koliščarjev, in pričeli z odkrivanjem zakladov prav tam. Otroke je zanimalo marsikaj, a priznati je treba, da so že veliko tudi vedeli.

Da pa ne bi sedeli le v učilnici, smo se podali na krajsjo pot v okolico vrta. Tam nas je šele čakal zanimiv in pisan svet! Na njivi s sončnicami se je razlegal ptičji živžav, ob poti so rastle rastline, za katere smo ugotavljali, kako se imenujejo. Med njimi smo našli tudi nekaj »vsiljivk«, ki so se priteple z drugih koncev sveta in zdaj »domačinkam« pri rasti povzročajo nemalo težav. Otroci so izvedeli, da jim rečemo tujerodne invazivne vrste. Poiskali smo še nekaj rastlin, ki imajo užitne plodove ne le za živali, temveč tudi za ljudi, ter ugotovili, katere od njih uporabljamo za čaje. Januarja letos pa smo bili povabljeni v Vrtec Brezovica, kjer so otroci iz skupin Zvezdice, Sončki, Lunice in iz Mavrične skupine že cel teden spoznavali pisan ptičji svet. Izvedeli so, da naš prijazni sedmeroglavi zmaj varuje tudi celo paleto različnih vrst ptic, ki jih lahko opazujemo na Barju. Ali morda tudi vi veste, kaj je tisto, kar ptice loči od drugih živali? Otroci so po kratkem premisleku ugotovili, da je to perje, ki je zelo raznoliko, kot so raznolike tudi ptice. Med spoznavanjem značilnosti ptic pa so si otroci iz rok v roke podajali repaljšico, vodomca in brgleza, tiste iz filca v naravni velikosti, ter peresa tako majhnih kot velikih vrst ptic. Najbolj mehko izmed vseh peres je bilo perje sov, neslišnih nočnih

